

①

سچی جماعت کے بغیر کسی ڈھونڈنا

یاد رہی بھائی

خیال میں سچی مجلس اکثر پریشان کرتا ہے اجمال کے دو پہر
بابی سچی جماعت پر بغیر نظر ڈالنے سے تم جلدی مقدسوں کی مینڈ
کو دیکھتے ہیں۔ جو آگے عبادت کرتے ہیں اور اب بڑے فوش ماش خاندان
کی طرح زندگی گزارتے ہیں۔ جب یہ مثالی نمونہ ہم اسی کلیسا چھڑا رہتے ہیں
دیکھتے ہیں۔ تو ہم مایوسی اور دل شکنی پاتے ہیں۔ اور بعض تو بجماعت کو
بالکل خیر یاد لہہ دیتے ہیں

جماعت کو سچی جلتے علی بابہ سمجھنا مشکل ہے اور یوں جماعت
اپنی شناخت کو بھٹتی ہے۔ شکر کی بات ہے کہ بائبل جماعت کی صاف
ستوری تصویر پیش کرتی ہے۔ اور یہ ہمیں ایسی جماعت اس جیسی جماعت
بنا سکتی ہے۔

آئرم مثالی سچی جماعت بنا جو دد۔ تو اس چوٹی کتاب کو
پڑھو جو لائن ٹولڈر سے (Life To-gather) اور ڈوٹر ریخ ہون ہونفر
(Dietrich Bonhoeffer) نے مجلس سے (یہ سیری صدی کا عظیم علم
الہی کا پھر لکھو لو جین) کے ہے پبلر کو قتل کرنے کی یاد اس میں کہا لسی دی گئی اس
کا نازی حکومت کے مذہبی ڈپو کے نیچے رہتے ہوئے اپنی جائیگی جماعت
کو صحیح دیکھا ہے۔ سچی رفاقت کو زیادہ بوزن
رکشا اور اپنے میں تم سنی رہنے سے میں پورا دیتا ہے۔ وہ راہنمائی کرتا ہے
کہ ہم چاہیں کہ جس سے لگے جو کچھ صحیح کر رہا ہے۔ اسکی یہ نسبت ہمیں
نبت کچھ کرنا کی ضرورت ہے۔ اور یہ سچی جماعت میں اطمینان تلاش
کرنا میں مدد کرتا ہے۔ جبکہ اس دوران ایسی جماعت کے بارے
اطمینان پانچ سے روکتی ہیں

جماعت کا اصول

لنہ جماعت للاطنی مرتب لفظ سے بنائے اور افراد کے
الحاد کو بیان کرتی ہے۔ جماعت کے متعلق ویبستر (Webster) جو بات
کہتا ہے وہ کلیسا کے بارے میں درست ہے۔ انفرادی کا لگہ جماعت کے اور
یہ تاریخ چال ہیں، پالیسی، دلچسپی اور محل سے بنتی ہے

کلیسا بطور جماعت
 کلیسا کا ہر ایک ممبر خدا کے فضل سے جدا ہونے کی تاریخ رکھتا ہے
 (افسی 2/1) اب میسج لیوے کے فون کے سبب سے نزدیک ہو گئے
 ہیں (افسی 2/13) تمام ایماندار چال چلنے میں متحد ہیں۔ وہ سب روح
 القدس میں شریک ہیں۔ اور میسج سے چال چلنے کو اپنے اوپر تہمتا شروع
 کرتا ہیں ہر عہد کا مجر کلام کی پالیسی میں متحد ہے۔ ہمیں فیصلہ نہیں کرنا
 کہ ہم کسے زندگی گزاریں۔ بائبل ہمارے لئے فیصلہ کرتی ہے۔ خدا سے
 تمام فرزندوں کی خدا کے جلال میں خاص دلچسپی ہے۔ اور ان
 کی فوایش ہے کہ بے ایمان لوگ لیوے کے تابع ہو جائیں۔
 اور ہر ایک صحیح عبادت کے لئے اطمینان کی خاطر اور
 پاکیزگی کے کاموں میں متحد ہو جائے۔ ان کے بزرگوں کی خدا کی کس
 دیکھے گا۔ (عبرانی 12/14)

جماعت خدا کا پسندیدہ نقطہ ہے اور یہ نقطہ اس
 کے نجات دہندہ لوگوں کو ظاہر کرتا ہے یعنی کلیسا۔ اور یہ نقطہ
 پرانے عہد نامے میں اسی دفعہ استعمال ہوا ہے۔ ایمانداروں کی جماعت
 دو بڑے عہد ناموں میں وہ لوگ ہیں جن کو خدا نے چنا ہے وہ ایک
 بدن ہو کر ہیں اور محل کریں۔

خدا اپنے خاندان میں شامل ہونے کا حق ہوتا ہے۔ خدا ہمارے دلوں
 میں ایمان پیدا کرتا ہے اور جسم اور انسان کے ارادے کے خلاف مشاغل
 کرتا ہے (لو خدا پر) لیوے صہیب پر اپنے کام کے ذریعے نجات یافتہ
 گنہگاروں اور دو صہیب ایمانداروں کو اپنے ساتھ جلا کر لے کر اپنی کلیسا
 کو متحد کرتا ہے۔ ان کے ذریعے اپنے کام کے لئے صہیب

اصل بات یہ ہے کہ جماعت ہم کو بناتے ہیں تو اس بنی
 بنائی جماعت میں لائے جاتے ہیں۔ جماعت کا انہوں نے لائی ہے یہ آپ
 جلا کر لے۔ ہم جو میسج میں ہیں صہیب کے اعتبار سے بطور جماعت زندگی
 گزاریں۔ جیسا کہ لوگ برفرنے کیا ہے یعنی چارہ ویسی بات ہے بلکہ الہی
 صداقت ہے

اسے غلط سمجھنے کا فطرہ

خدا کی بنائی ہوئی کلیا کے ساتھ مطمئن نہ ہونا یوں ہو کر اس کے خلاف آگاہ کرتا ہے کہ جو خدا کی بنائی ہوئی باتوں سے زیادہ حاصل کرے گا آرزو مند ہے وہ مسیحی لہائی چارہ کس چاہتا وہ کچھ غیر معمولی سوشل تجربہ کی تلاش میں ہے جو اسے کس کس سے ملے گی وہ مسیحی لہائی چارے میں ابتری اور بڑی فویشنات لاتا ہے۔ ہم قسٹی بار جماعت کا بطور مثالی ہونا چاہتے ہیں۔ جبکہ اسی دوران جماعت کو نظر انداز کرتے ہیں جس میں ہم رکے لے ہیں۔ یوں ہونے پر خدا کرتا ہے "جو کوئی مسیحی جماعت کی بہ نسبت اپنے خواب کی جماعت کو زیادہ پیار کرتا ہے وہ مسیحی جماعت کو برباد کرتا ہے۔ خواہ اس کے ذاتی ارادے کتنے ہی پیار سمجھد اور پاک یوں"

آپ کی جماعت اشتراکی عمل کے ساتھ ٹوٹ سکتی ہے۔ آپ

کا اس کے ساتھ یہ کہہ سکتے ہیں کہ یہ ایک تجربہ ہے

شاید اس قریبی تعلق کو نہ سمجھیں آپ وقتاً فوقتاً خوف زدہ ہوں کہ میں فرائض ادا نہ کرنے والے خاندان کا ایک حصہ ہوں لیکن ایسی قرآنی مسیحی جماعت کی فوق الفطرت حال چین کو ثابت کرتی ہے۔ کلیا صرف جماعت کے خدا سے بنا رہتا ہے نہ نہیں کہ ہم اسے بنا رہے ہیں۔ صرف ایسی رفائت چکا اس ^{طلمسم نشانی کا متا بہ} کرتی ہے جس میں ناخوشی اور خراب پہنچانے جا رہے ہیں آ سے بنانا شروع کرتی ہے تاکہ خدا کی نگاہ میں مقبول ہو۔ جماعت کا دستور

جماعت کو بلاوا صرف کلیا کی دوستانہ کس بلکہ یہ کلیا کی تمہرے کہنے کے لیے ہم کبھی جماعت کے اہلوں کے مطابق زندگی بسر کرنے کے ہیں؟

اپنی برکات کو

مسیحی جماعت جس سے آپ کا تعلق ہے آپ کی زندگی کے مطابق نہیں۔ دائر ایسی نہیں تو یوں ہو کر لیتا ہے کہ لوگ صرف

اپنی جسمانی فراشات کو پورا کرنے کے لئے شال بوسے نہیں لیں لیکن ہم سوچتے ہیں کہ ہمیں کس قسم کے قدر شکر گزار ہونا چاہیئے؟ یوں بتوکر بیان کرتا ہے کہ "خدا کے فضل سے ہمیں شکر گزار ہونا چاہیئے"

جماعت کو خدا کے فضل سے دنیا میں ظاہری طور پر جمع ہونے کا حق و خدا کے ملام اور سیکرمنٹ کی تقسیم کرنا بھی یہ ہے کہ ہمیں کس یا کس بلکہ یہاں ہے جو عالم رہتے ہیں اور ہمیں اللہ کے ایمان دنیا میں جو بختری سنا ہے وہ ان کے لئے ہے۔
پہلے خدا ہمیں صلح سے توڑتا ہے اور پھر اس کے ذریعے ایک بدن میں یا مذہباً ہے اس لئے ہم شکر گزار زندگی میں داخل ہوتے ہیں یہ ہمارا لگا ہوا کرتا ہے کہ ہمیں بلکہ وہ شکر گزار لوگوں کی طرح توڑنے سے ہے۔
برکات نہ گنتے میں تاکامی جماعت کی بنیادی کا لیب ہے اگر ہم اپنی رفاقت ہمیں ہم شریک ہیں اس لئے شکر گزار نہیں کرتے جس کا ہرگز ہمیں نہیں ہے شمار کمزوری، مشکلات اور ہر ایمان کی کمزوری ہے۔ لیکن اگر اس کے برعکس ہم یہ سمجھیں اور بے حقیقت بات کا خدا سے شکوہ کرتے ہیں کہ یہ ہماری توڑنے کے مطابق نہیں تو خدا نے اپنی رفاقت کو اس کے بڑھانے سے خدا کو روکتے ہیں۔

مجموعی طور پر سوچو اور ملاحظہ فرمائیے کہ پوری زندگی گزارو

یہ جملہ مختلف شعبوں اور ماحول میں استعمال ہوا ہے۔ لیکن ہمیں یہ سمجھنی جماعت کے واسطے مناسب طور پر استعمال ہوتا ہے۔ ہمیں ان چیزوں کے بارے میں سوچنا چاہیئے جو ترقی ترقی اور پیش رفت ہیں یوں بتوکر کہتا ہے کہ ملام کے مطابق ہر چیز سے ہمیں صرف اس وقت زندگی صحت مند اور اچھی حالت میں رہنے کی۔ اگر ایسا نہیں بلکہ اس کے برعکس یہ سمجھا جاتا ہے کہ یہ اس ایک یا ک ایک ملک بھی کلیسا کا ایک حصہ ہے جہاں یہ مسیحیوں، مشکلات اور پوری کلیسا کے وعدوں میں شریک ہے۔ یہ سچ ہے کہ ہم ایسا لائق جماعت سے دکھاتے ہیں لیکن یہ ہے کہ ایسا لائق ہر جگہ بیان نہیں ہو سکتا۔ ہم اپنا لائق ہونا چاہتے ہیں۔

(5)

قصداً بے جا مداخلت

لیکس ایجنڈوں کے بارے لگتا ہے۔ "زندہ پتھروں کی طرح روحانی کھربنتے جاؤ"۔ یہ ایک حد تک استعارہ کے زندہ پتھروں کو ایک دوسرے میں بڑھانا ہے "اسی نوکسش میں رہو کہ روح کی لگانٹی صلح کے تید سے بندھی رہتے" (افس $\frac{4}{3}$) قوشی سے کوٹختہ والی مسجیت جماعتی براہ صدف کے میں سبج اور اس کی کلیا کہلئے محبت سے ایک دوسرے کی زندگی میں پُر معنی طم بچے سے لاتی ہے اور ہمیں زیر انداز لانے، تحقیقی نتہ یاٹنے، حاصل کرنے، سننے، اور لطف اگٹانے والا نہیں بناتی ہے

کلیاتی مجر شپ رشتہ سے مشابہ ہے اس سے خاندان بنتا ہے کوئی خاندان اتنا نتیہ عمل میں چند کھنڈے اگٹے نزارنے میں قائم اور ترقی نہیں کر سکتا۔

باہر والوں کو شامل کرو۔

جماعت کو بلانا نہیں یہاں تواری کے صحیح مطلب پر فرار نہ ہو سکتے۔
 مجبور کرنا ہے۔ یونانی لفظ کا مطلب بائیں میں "راہبئی سے محبت کرنا ہے کبھی بھی جماعت سے جو سمجھا جاتا ہے وہ بہت سارے مشابہ لوگوں کی حقیقت میں محض ایک ٹوٹی پھوٹی ہے جو ایک دوسرے کے ساتھ کافی اچھے نظر میں ہیں۔ بائیں کی یہاں تواری نہیں۔

ہم تو اپنے درمیان حاجتمندوں کی ضروریات پر نگاہ رکھنے کی ضرورت ہے ہم سے لگتوں نے جماعت کی کمی کے متعلق کہہ کیا ہے "ہم بہت آسے ہیں" پھر کبھی ہم نے مدد کا دروازہ سارا بند نہ کرنا۔ جماعت کی مدد کرنے کا کبھی بھی موقع ہے (مئی 25) اس وقت وہ ان سے جواب میں کہے گا میں تم سے بچ کتابوں کہ جب تم نے ان سے جوڑوں میں سے کسی سے سا کہ تم کیلئے یہ لوگ نہ کیا تو تم سالی تہ کیا" یوں سو فر کھتا ہے کمزوروں اور نیکے لوگوں کو جماعت میں سے نکال دینا گویا مٹی کو نکال دینا ہے۔

(6)

زفاقت کے تجربہ سا کی بنا پر ہم صحیحی جماعت کو لئے کوئی رائے
کنیں دے سکتے۔ ہم تجربے کے ذریعے نہیں بلکہ ایمان کی روح سے ایک
دوسرے کے ساتھ بندھے ہوئے ہیں۔ تاہم خدا ہمیں بلاتا ہے کہ اس کے
ساتھ محنت کریں اور جو صحیح میں ہیں اس کی حقیقت کو پورا سا طور پر
ظاہر کریں۔ خواہ ہمیں کاپی کی ترقی سے ^{یعنی} استعمال نہ ہو۔
اس پیغام میں پروردگار کی دیری اور عمل کی بلوریت کی
پائی جاتی ہیں